



Examenul de certificare a competențelor profesionale_Nivel 4

ANUNȚ

La examenul de certificare a calificării profesionale pentru obtinerea certificatului de calificare profesională de nivel 4 au dreptul să se înscrie absolvenții învățământului liceal, filiera tehnologică, din promoția curentă și din promoțiile anterioare.

Absolvenții învățământului liceal, filiera tehnologică, care susțin și promovează examenul de certificare obțin certificatul de calificare nivel 4, cu rezultatul final

Rezultatul final stabilit de comisia de examinare pe baza evaluării proiectului:

Admis	Cu punctajul final	100 p – 95 p	94,99 p – 85 p	84,99 p – 75 p	74,99 p – 60 p
	Cu calificativul	Excelent	Foarte bine	Bine	Satisfăcător

Respins Cu punctajul final

Evaluatori (numele, prenumele și semnătura):
Evaluator 1:
Evaluator 2:

Președinte de comisie (numele, prenumele și semnătura):

Data:

GRAFICUL DE DESFĂȘURARE A EXAMENULUI DE CERTIFICARE A CALIFICĂRII PROFESIONALE

NIVEL 4 - sesiunea mai-iunie 2020

25 - 29 mai 2020	Înscrierea candidaților (ONLINE*)
1 - 4 iunie 2020	Desfășurarea evaluării proiectelor
5 iunie 2020	Afișarea rezultatelor finale

***Înscrierea candidaților** se face *on-line* prin completarea și depunerea *cererii de înscriere* (model atașat) la adresa vlona2004@yahoo.com _ secretar Corban Irina (pentru clasele din corp A) și cvintila70@gmail.com _ secretar Vintila Claudia (pentru clasele din corp B) În cazul în care elevii nu au mijloacele necesare transmiterii cererii în format pdf, aceasta va fi depusă fizic la secretariatul școlii.

***Depunerea proiectului** în vederea susținerii examenului de certificare, **în format pdf, se realizează on-line**, urmând a fi arhivat în format digital și păstrat 3 (trei) ani, la adresa vlona2004@yahoo.com _ secretar Corban Irina (corp A) și cvintila70@gmail.com _ secretar Vintila Claudia (corp B). În cazul în care elevii nu au mijloacele necesare transmiterii proiectului în format pdf, acesta va fi depus fizic la secretariatul școlii.

Președinte comisie,
Dir. prof. dr. Carstea Laura-Maria

prof. Pintilie Mihaela

Secretar comisie,